

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

слушателя 141 уч. гр., 5 курса, Правовое обеспечение национальной безопасности, ФПС по ПВО

(№ группы, курс, специальность, факультет)

Минхаерова Ришата Фаргатовича

(фамилия, имя, отчество)

Тема: Особенности расследования преступлений в сфере компьютерной информации.

Возрастание числа преступлений в сфере компьютерной информации определило значительный научный интерес к изучению теоретико-методологических и организационно-методических положений киберпреступности. В современных условиях возрастает роль правоохранительных органов в борьбе с преступлениями, совершаемыми с использованием современных информационных технологий и, в частности, в сфере компьютерной информации. Данные обстоятельства подтверждают теоретическую и практическую значимость положений выпускной работы.

Структурно работа состоит из введения, 3 глав, подразделенных на параграфы, и заключения.

Первую главу автор посвятил уголовно-правовой характеристике преступлений в сфере компьютерной информации.

Вторая глава посвящена способам совершения преступлений в сфере компьютерной информации.

В третьей главе автором рассмотрены основные предложения по усовершенствованию законодательства в сфере компьютерных преступлений и тенденции современной киберпреступности. В частности, раскрыты причины, по которым расследование преступлений в сфере компьютерной информации вызывают затруднения у сотрудников ОВД.

В заключении подводится итог проделанной работы, вносятся предложения и рекомендации автора по теме исследования.

В конце работы прилагается библиографический список использованной литературы, законодательные и иные нормативно-правовые акты, специальная литература, статистические данные по теме

исследования за предыдущие годы.

Представляется, что автор с поставленной задачей по теме исследования справился. Тема исследования логически верно выстроена, материал изложен четко, что свидетельствует об умении автора работать с нормативными правовыми актами, теоретическими исследованиями авторов.

Выбор и актуальность темы своего исследования автор объясняет тем, что, несмотря на изученность избранной темы, практическая значимость этих вопросов не становится менее актуальной. Автор справедливо замечает, что необходим более углубленный практический и теоретический анализ законодательства.

Заслуживает одобрения личная позиция автора, умение анализировать законодательство и правоприменительную практику, толковать нормы права.

Проведенное автором исследование носит как теоретический, так и практический характер.

Работа в целом соответствует требованиям, предъявляемым по разработке и оформлению выпускных квалификационных работ слушателям факультета подготовки специалистов по программам высшего образования. Избранная тема исследования раскрыта полно и в достаточном объеме.

Замечаний по оформлению и содержанию работы нет. Работа может быть представлена к защите и заслуживает отличной оценки при успешной ее защите. Выпускник готов к профессиональной деятельности.



Рецензент

Министерство внутренних дел Российской Федерации
Управление по городу Нижнему Новгороду

(полностью, специальное звание)

М.П.

«30» 05

2019 г.

Подпись

(подпись)

А.И. Мухомилове

фамилия

Научный руководитель, профессор, доктор юридических наук
Среценышев Юрий Геннадьевич, подпись
30.05.19

Р.Ф. Минхаров